

居易国际



21世纪国际城

# INTERNATIONAL ONE AGAIN

——21世纪·国际城为郑州首创健身

人居新时尚 理想新生活

21ST CENTURY INTERNATIONAL CITY CREATE THE BEAUTY OF LIVING

http://www.c21gjc.com

## GYM AT ZHENGZHOU EXTINCT OVERNIGHT

# 【郑州首家全民健保社区诞生】

### ——郑州市健身房一夜绝迹?!

每个礼拜五的傍晚，还没下班，就听见楼下健身房传来乒乒乓乓的响声，清脆的哨声。“Are you really?”的吼声此起彼伏。半个小时的有氧运动，两个小时，好像连健身房是哪儿，他几时面才是一件小事。那件小事就是：小健身房每天也都开着这个城市对运动量最大最热烈的白领、金领、白领。在拥挤的健身房里，大汗淋漓，亢奋的吼声，进行着激烈的健身运动。可是，有一天，当郑州全面出现一个全民健保社区时，突然，去健身房的人就越来越少，健身房也就消失了。一夜之间绝了踪迹。

### 真健康，病原体?

随着人们对生活质量要求的提高，当健身日益成为这个城市白领阶层的减压、愉悦身心的时尚时，健身房成为都市“白领”阶层的宠儿。去健身房，一度成为彰显身份的名词，和“小资”一样，被都市精英们追捧的一堆潮流。

是“真健康”，还是“病原体”?在密闭的空间里气喘吁吁，难道就真的经过大口呼吸清新的空气?就像我们迷信各种维生素药片，而忘了多吃萝卜青菜一样。健身房不仅要花费一笔不菲的费用，而且密闭的四面墙也阻隔了人们与自然原有的亲近。而健身也决不仅仅意味着在健身房里汗流浹背。当这个都市的“白领阶级”脱胎其中种种复杂的烦恼时，才意识到它的概念并非如此简单。

### 伪健康，真噱头?

在人们逐步告别健身房时代的时候，房地产市场“健康住宅”一夜之间遍地开花。“绿色”、“无污染”、“低密度”、“通风好”、“高绿化率”等字眼的“健康住宅”层出不穷。在“健康住宅”风行时，健康住宅”的广告也铺天盖地，但业内却对“健康住宅”的概念争执不休。受楼盘广告的重误导，近九成购房者对“健康住宅”的理解尚处于“通风、采光性好的住宅”、“绿化好”、“周边环境好”等认知上。更有甚者，不少开发商对“健康住宅”也存在一定程度的误解，横陈两可的说法混淆了他们的“健康住宅”的“有名无实”。

“在满足住宅建设基本要素的基础上，提升健康要素，以可持续发展的理念，保障居住者生理、心理和社会等多层次的健康需求。进一步完善和提高住宅质量与生活质量，营造出舒适、安全、卫生、健康的居住环境”。让“健康住宅”逐渐明朗化。市场上所谓的“健康住宅”暴露出其徒有虚名，他们只是以为健康就是真噱头，忽悠了一把热情的百姓。当百姓对“健康住宅”存有疑虑时，郑州东南



效果图

一个全民健保社区的出现，无疑成为“健康住宅”的救世主!

### 心灵地产，“健康住宅”的救世主

在居住压力日益因这居高不下的“房价”而加剧时，人们，特别是仍在市区拼得头破血流的人们，需要的绝不是由价格堆砌而成的冷冰冰的水泥丛林，人们更需要充满人性化、温馨和谐的住宅，一个心灵复健，心灵增长的居住空间。一个青山、绿水、蓝天、白云，绿色游荡，风景旖旎的居住环境。一个人与人，人与自然和谐发展，相得益彰的和谐家园。而被人们日益重视的“健康”也绝

不是四面密不透风的为了锻炼所搭，而是真正放逐于天地之间，在一些无垠的草地上尽情的撒开了疯跑。有清新的空气，有纯净的泉水，秀水青山，风景如画。

21世纪·国际城，1000亩天然湖泊，2000亩自然森林，大型主题公园，依山近水，空气清新，负离子含量非常高，且全年气温比市中心低2度左右，空气质量及舒适度在郑州几乎无出其右者。而为了三“国际”化的概念，21世纪·国际城不惜巨资打造国际化学校、图书馆、居住区医疗卫生中心、大型超市、中西餐饮、时尚精品店、酒吧、篮球场、网球场、活力攀岩场、亲子才艺教室、咖啡咖啡厅、沙滩游乐场、有机自然菜园等大规模国际化配套，国际级的配套设施为造就21世纪·国际城国际级的品质。而市区1/2的轻松购房价格，彻底实现居者有其屋，将“国际”进行到底!离尘不离城的优美环境，便捷交通、国际配套，21世纪·国际城写实了一群人的梦想，用实际行动一步步实现身心和谐的宜居家园，实现心灵地产的最终缔造!

2007年9月，21世纪·国际城带着更悠然的风貌，更生动的风情将再次洗礼郑州楼市，为久居都市喧嚣的中原人带来又一枚巨幕悠然生活的希望。21世纪·国际城3期瑞士小镇，胸怀实现大郑州人民的居住理想，正式登陆中原。



效果图

## 21世纪·国际城3期瑞士小镇，郑州首家全民健保社区

瑞士，除了那些优美的环境，如珍稀物种散落在青山碧水间的美丽小镇让人羡慕外，还有精工的制作，及良好的社会保障体系。在美丽之外，瑞士还有一个长寿国度的美誉。21世纪·国际城3期瑞士小镇，除了移植瑞士如画似画的美景外，还接如水晶般晶莹剔透的湖水，如童话般的点点绿意的森林。草滩外，更是将全民健保的理念普及在中原的土地上。

21世纪·国际城3期瑞士小镇倾力打造健康保健型社区，为保证项目理念得到不断的深化并更好的为业主服务，公司同省内专业的美容医疗机构签约合作，为业主提供量身定制的健康与保健专业服务。业主可以足不出户预约健康体检，并且将体检结果反馈给业主制定饮食、运动处方，科学指导业主的日常生活，将疾病隐患消灭在萌芽状态。21世纪·国际城3期瑞士小镇还为业主专门购买了最先进

的健康管理软件，建立健康管理档案系统，业主可以随时随地在网络上输入个人的健康管理卡号查询或电话咨询，就会得到自身的健康状况及相应的改善建议。业主入住后，还可以经常参加由美泰和社区共同组织的健康讲座，由省内知名专家亲自讲解有关疾病预防、亲子教育、养生等多个专题。同时，健康咨询热线开通，专业的主治医师随时可为业主提供贴身医学咨询，医护人员还会按业主需求提供上门的简易问诊服务。

总之，在21世纪·国际城，体会拥有私人保健医生的尊贵与奢华，您并不必付出太多的代价，仅仅是一次轻松而睿智的选择。

21世纪·国际城3期瑞士小镇，通过打造个体健身，不仅给购房者一个舒适的生活环境，更让购房者人的心理成长，造心灵舒适的居住家园。在这里，您可以真切的感觉阳光，

新鲜、清新的空气，那是久在都市钢筋水泥丛林中寻不到的柔软与亲切。1000亩原生湖水，2000亩自然森林。在这里仿佛童话般的挥洒极尽奢侈，大型沙滩游乐场、高尚网球场、活力攀岩场、滑道索道、室外健身房等配套的体育设施，每一点都为生命增加了健康的新元素。

21世纪·国际城3期瑞士小镇，用一种源自黄帝的浓厚人文与瑞士悠然的DNA，构建中原人居住梦想的新高度。与那些稀有的滨湖豪宅，郑州罕有的国际级配套，缔造郑州首家以真正行动照顾业主健康的全民健保大社区!

21世纪·国际城，用实际行动为郑州人民经营、幸福的生活保障，把建造心灵地产作为一种开发的理念，真正实现郑州人民悠然、优雅、健康舒适的国际居住梦想。让我们一起期待郑州首家全民健保社区的诞生。